
 
 

‐ ١ - 
 

 أ 
داد
إع

 /
   

   
   
قع
مو

ى 
عل

ام 
الع

ف 
شر
الم

ن 
وا
ض
 ر
مد
مح

W
W

W
. T

ha
nw

ya
.c

om
 

  
  ) ٣(  نموذج امتحـــان  

  

  ثلاث ساعـات: الزمن                 )             للمرحلتين الأولى والثانية ( علم النفس والاجتماع 
  
  

  )الأسئلة فى صفحتين ( 
  علم النفس: أولاً 

�MA�	Tא�h
�L���M666666E�zא:� �
µ¹Tא�µאH�    ––––––                     –––––––––  } ���K¥« {  :أجب عما يأتى :  א�

  لمـاذا ؟ .... الإحسـاس أبسط العمليات المعرفية  .١
  .وضح مستعيناً بمثال.. النمو الوظيفي أو الكيفي نستدل عليه ولا نراه  .٢
 .ميز بالأمثلة بين قانونى الإغلاق والسـياق .٣
  ..... يرتبط مفهوم الشخصية بصفات الشخص كالشـجاعة والجاذبيـة والحضـور     .٤

� .هل تؤيد؟ أذكر مبرراتك �
l�Kא���µאH�  ––––––––                             –––––––––  :بين الصواب والخطأ في ثلاث عبارات فقط مما يأتي مع التعليل :  א�

 .ئزهالشعور هو المركز الرئيسي الذي يحتوى الهو وغرا .١
 .معظم المستقبلات فى أعضاء الحس المختلفة تقع فى أماكن خارج الجسم .٢
 .الاستجابة الإنسانية تتصف بالثبات المطلق .٣
� .تتسم مرحلة المراهقة بالطابع المنطقى والتفكير التجريدى .٤ �

�O�Kא���µאH�    ––––––––             –––––––––  :مما يلـى  ��u��?_أجب عن : א�
هل تؤيد .... الطفل أثناء رغبة الاستكشاف إلى كف قدراته الابداعية قد يؤدى عقاب  .١

 .هذا الرأى ؟ أذكر مبرراتك
 . وضح بمثال... تتشكل الخبرة الانفعالية وفق تقديرنا للموقف  .٢
 .صنف الاتجاهات مدعماً إجابتك بمثال .٣
 :ضع بين القوسين المصطلح المناسب لكل عبارة من العبارات التالية  .٤

 .ينتبه إليه الفرد فى المرة الواحدةمقدار ما   )أ 
 .القيام بعملين فى وقت واحد  )ب 
 .دخول مثير أثناء أداء مهمة يركز عليها الفرد  )ج 

  )بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية ( 
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           )تابع ( نموذج امتحان 

  

  علم الاجتماع: ثانياً 
�ME�zא�MA�	Tא�h
�L��:� �

aא�Yא��µאH�    ––––––                       –––––––––  } ���K¥« {  : أجب عن الآتي:  א�
... هل توافق على أن السلوك العام للناس فى المجتمع يعد من مظاهر هدر الوقت  .١

 .دلل على ذلك بالأمثلة

 كيف يمكن تحقيق ذلك؟.. إن علاج التخلف لابد أن يبدأ بالإنسان  .٢

 :هات مثالاً يبين كل من  .٣

 .التغير النابع من داخل المجتمع) ب.             التغير النابع من خارج المجتمع) أ    

وضـح  ... تنتج عن العولمة الكثير من التباين فى مستوى التنمية بين دول العالم  .٤
 .مستعيناً بمثـال

� �
�[�K%א�µאH�    ––––––––                    –––––––––––     :ثلاث عبارات فقط مما يأتي علل صحة أو خطأ : א�

 .تستمر عملية التنشئة الاجتماعية طوال حياة الفرد .١
 .فلسفة النظم السياسية واحدة فى كل المجتمعات .٢
 .الثقافة عملية فطرية .٣
 .المشاركه الشعبية من العناصر الرئيسية لمقاومة التخلف .٤
� �

§£K�    ––––––            –––––––––––    :أجب عن ثلاثة فقط مما يأتى :  א��Hאµ�א�
 .قارن بين أهداف التربية فى المجتمعات البسيطة والمجتمعات المعاصرة .١

 .وضح كيف تؤثر الهجرة الداخلية تأثيراً سلبياً على الريف .٢

 .اذكر ثلاثة من أسباب الإدمان ودوافعه التى توصل إليها علماء الاجتماع .٣

 .المجتمع من الاغتراباقترح ثلاثة حلول ترى أنها تساعد على حماية  .٤

 )انتهت الأسئلة ( 


